
学校だより 甲南中部小学校

中部っ子 令和３年度

３月 よく学び 心豊かに やりぬく子 ３月１0日

３月２日(水)に六年生を送る会を開催しま
した。新型コロナウイルス感染防止のため、
６年生の保護者様各１名以内の参観とさせて
いただきました。
５年生が中心となって企画・運営し、それ

ぞれの学年からプレゼントやクイズ、合奏な
どの発表がありました。６年生が全校のリー
ダーとして活躍したことへの感謝や卒業応援
のエールがいっぱいの六送会になりました。
どの学年も一生懸命練習した成果を立派に発
表できました。
特に、責任を持って当日のいろいろな役割

に積極的に取り組んだ５年生の姿に成長を感
じました。
６年生の保護者の皆様には、ご参観いただ

き、誠にありがとうございました。

２月１７日(木)に４年生が２分の１成人式
を行いました。
これまで楽しいときも苦しいときもそばで

見守ってくださったお家の方への感謝の気持
ちと、これからの夢を子どもたちが堂々と発
表しました。どの子にとっても、ここまでの
１０年間を振り返るとともに、新たな目標を
定めるよい機会になったことと思います。
例年なら、保護者の皆様に子どもたちの成

長した姿を参観していただくところですが、
感染急拡大のため、学習参観を開催すること
ができず、大変残念に思っております。なお、
４年生の保護者の皆様には、お子様の発表の
様子をタブレット端末で撮影し、お家でご覧
いただけるようにしました。

甲南中部学区民会議より

２月２８日(月)、甲南中部学区民会議運営委員会(総会)

が開催され、「木製プランターカバー」６基を購入していた

だくことになりました。

代金につきましては、例年どおり、市から交付されまし

た青少年育成市民会議活動費から支払われます。本校は、

「花と笑顔の中部小学校」として FBC活動に積極的に取り
組んでおり、今回のプランターカバーを学校内外で有効に

活用させていただきます。今後とも、地域の皆様とともに

子どもたちの健全育成に取り組んでいきたいと思います。



２月 16 日（水）に今年度２回目の学校評議員会を予定しておりましたが、感染拡大のため、会
議を開催することができず、評議員の皆様から学校評価の結果をもとに書面でご意見を寄せていた
だきました。貴重なご意見を今後の学校運営に役立てていきたいと思います。ありがとうございま
した。以下、ご意見に対する学校からの説明を添えて、いくつか紹介させていただきます。

〇コロナ前と比較し、子どもたちの学習状況や理解度に変化はありませんか。
→今年度は、子どもたちが落ち着いて学習に取り組んでいます。感染防止のため、直接体験が少な
くなりましたが、ICT活用でそれを補っています。子どもたちの理解度に大きな変化はないとと
らえていますが、検証を進め、さらなる学力向上に努めたいと思います。

〇子どもたちがマスク生活を強いられる中、健康上の問題も多々あったと思います。また、マスク
で子どもたちの表情がわかりづらく、先生方もご苦労されたと思いますが、皆が明るく、はつら
つと学校生活を送ってくれることを願っています。

〇長年要望してきたグリーンベルトが敷設され、安全に通学できるようになり、関係者皆様にお礼
申しあげます。

〇小学生の子がいる知人から「遊具の老朽化が気になる」と聞きました。チェーンが外れ、使えな
い遊具があるとのことですが、点検や修理の実施や予定はどうなっていますか。

→市で定期的に遊具点検がなされています。長期間使用禁止になっている遊具もあり、市教委に修
理を働きかけています。予算の都合により、修理は来年度になりそうです。

〇車での通勤時に、集団登校の児童が横断歩道を渡り切った後、帽子をとって一礼をしました。朝
からいい思いをさせてもらいました。子どもたちには感謝、お礼、挨拶ができるように明るく育
ってほしいです。

→子どもたちの良いところを見つけていただき、ありがとうございます。地域の皆さんとともに、
挨拶のできる子に育てたいと思います。

〇毎日清潔なマスクをつけられるとよいが、現実はどうでしょうか。清潔なものを配布できないで
しょうか。

→各自が予備マスクを準備し、汚れや破損の場合は付け替えることとしています。予備マスクがな
いときは、学校のマスクで対応するようにしています。

〇保護者調査の「『家庭読書の日』を意識して取り組みをしようとしている」で、約半数が「あま
り」または「全く」で残念です。読書の楽しさを教えるにはどうずればよいのでしょうか。

→「家庭読書の日」が形骸化しつつあるようです。改めて取組を進めたいと思います。

15日（火）朝の読み聞かせ 8日（金）新任式 始業式 入学式準備
18日（金）卒業式 食育の日 11日（月）入学式 育友会常任委員会
20日（日）家庭読書の日 給食開始 ４校時まで集団下校
24日（木）修了式 大掃除 12日（火）人権の日 身体測定４～６年

分団児童会 ４校時まで集団下校
13日（水）身体測定１～３年

４校時まで集団下校
14日（木）視力検査４～６年

１・２年４校時まで
15日（金）視力検査１～３年

※行事の詳細は 育友会会計監査
学年通信にてご確認ください。 17日（日）家庭読書の日

18日（月）聴力検査３・５年 委員会活動
19日（火）全国学力学習状況調査６年

市学力調査４・５年 食育の日
視力検査１・２年 内科検診

20日（水）避難訓練
21日（木）全校写真
22日（金）心電図検査 育友会全体委員会
25日（月）朝の読み聞かせ クラブ活動
26日（火）口座振替日 アレルギー会議
27日（水）学習参観 育友会総会 学級懇談

検尿


